

ŽERČICE KANALIZACE PRŮBĚŽNÁ INFORMACE O VÝSTAVBĚ 5.11.2021

Dobrý den, vážení spoluobčané,

jak jste si již jistě všichni všimli, začínáme s výstavbou plánované kanalizace. Čeká nás spousta nepříjemných omezení, zákazů, nepořádku, ale bohužel bez tohoto všeho se kanalizace vybudovat nedá.

Nyní začínáme dle časového harmonogramu na stokách A-4 od konce od č.p. 1 a č.p. 79 směrem k mostku přes strouhu. Dalším místem bude stoka C-2 (jednosměrka) a začínat se bude z vrchu směrem k hlavní silnici. V obou případech se začíná od předposlední šachty, ta koncová se bude řešit v druhé fázi při budování veřejných částí kanalizačních přípojek.

Dle časového harmonogramu výstavby jednotlivých hlavních řadů, bude z vaší strany potřeba spoluúčast na přípravě na vaší kanalizační přípojce. To znamená, zajištění revizní šachty, pokud jí máte ve vašem projektu a zajištění správných trubek, na to máte ještě čas. Veřejné části přípojek by se měli začít budovat začátkem příštího roku a na samotné přepojení je ještě spousta času. Dokud nebude vybudován výtlačný řád, tak není přepojení možné.

Ve vašich projektech kanalizačních přípojek máte betonové šachty, ty se dají koupit v prodejnách stavebnin, případně přímo od výrobce betonových prvků. Další možnost je nahradit betonovou šachtu za plastovou, bližší specifikace šachet jsou uvedeny na stránkách VaKu Mladá Boleslav u projektu odkanalizování obcí v okolí řeky Jizery. http://jizera.spravcestavby.cz/?page_id=376. Ještě čekám na informaci, jestli budou platit uvedené ceny, ale nejspíš se jako všechny materiály trochu zdraží, bližší info předám příště.

Kanalizační přípojku na Vašem pozemku, až na to přijde správný čas si můžete vykopat sami, zajistit si vlastní firmu, nebo využít případné nabídky firmy, která bude veřejné části přípojek budovat, o této možnosti budete ještě informováni.

Dbejte prosím zvýšené opatrnosti v blízkosti stavby a dávejte pozor i na stavební techniku, která se bude pohybovat po celé obci.

Omlouváme se za komplikace a věřím, že omezení budou jen na nezbytně nutnou dobu.

Děkuji za trpělivost při výstavbě



Jan Balšánek